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Notulen Algemene Ledenvergadering High Five 
 

Datum/tijd Zondag 26 november 2023, 19:30-21:30  uur 
Locatie Gebouw Scouting Esjeeka (Spoorpark 15, Tilburg) 
Aanwezig Chris Vriens, Peter, Roel van Beek, Edwin Gros, Lindy van Beek, Jacomijn 

Kuiper, Tim Veldhuis, Joep van der Boom, Ramona van Wanrooij, Geerten 
Schepens, Onno Tool, Elena Tool, Petra Cuijpers, Amber Meijering, Jaap 
Verhagen, Joost Overeem, Wouter de regt, Hein Coppes, Mark Mertens, Rob 
Gelderblom, Krista van Rooijen (1 stemgerechtigde heeft Krista gemachtigd) 

Afgemeld Eline van der Heijden, Winfred Otten, Frans en Sanne Schoenmakers, Jasper 
Schoonhoven 

 
1. Welkom 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
Omdat er (tijdelijk) geen voorzitter is, zit Hein Coppes de vergadering voor. 
 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering  
A. Notulen 20 november 2022:  
Notulen 20 november 2022 worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
B. Notulen 29 juni 2023:  
Notulen 29 juni 2023 door ALV vastgesteld. 
 
Opmerkingen naar aanleiding van de notulen:  
Ramona vraagt aandacht voor ouders van wie het kind voor het eerst in een wedstrijdteam 
zit. Ouders in het team hebben geen idee van wat er verwacht wordt van ouders, lopen 
daardoor tegen veel dingen aan. Ramona had zich aangemeld als vrijwilliger, maar heeft 
vervolgens niks meer gehoord. Tijdens Tipoff werd ze ineens aangewezen als teammanager. 
Wil hierbij een signaal afgeven over taken van ouders: er gaat veel tijd en energie in zitten, 
niet alle ouders kunnen taken op zich nemen.  
 Goed dat je signaal afgeeft. Belangrijk punt, wordt later tijdens ALV nog op ingegaan. 

Lindy (coördinator zaalwachten/teammanagers) heeft nog contact met Ramona 
Geerten (ledenadministratie) wil graag contact met een vertegenwoordiger van de senioren-
recreantenteams, om een beter zicht te krijgen op instroom in die teams. 
 Hein en Geerten zullen hierover contact hebben. 
Opmerking vanuit ALV: Mail sturen met bijlage, vanuit h5 
 

3. Mededelingen 
A. Herziening statuten 

Onno kondigt aan dat er tijdens een volgende ALV een wijziging van de statuten zal 
worden geagendeerd. De statuten dateren uit 2008 en dienen geüpdatet te worden.  
Joep doet de suggestie om daarbij mee te nemen wie er stemrecht heeft tijdens de ALV.  
Joost vraagt of er dit seizoen, net als vorig seizoen een ALV in juni zal worden gehouden.  

 Het bestuur antwoordt dat er twee ALV’s per seizoen worden gehouden, een om 
contributie voor het komende vast te stellen, een voor (financiële) realisatie van het 
voorafgaande seizoen. 

B. Terugkoppeling ALV NBB 25/11/2023 
Edwin is namens High Five aanwezig geweest bij de algemene ledenvergadering van de 
NBB en doet verslag. 
Vragen vanuit de ALV: 
- Wanneer stelselwijziging ingaat?  Zijn ze nu aan het onderzoeken met boekhouder 
- Wat is eigen vermogen nu?  € 274.000 -> € 1.4 milj 
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- Technisch beleid? Plannen toekomst? Enz?  Ja, is benoemd, maar te veel voor deze 
ALV om nu op in te gaan. 
- Momenteel geen voorzitter?  Klopt, er is nu een interim voorzitter 
- Worden er geen scheidsrechters meer opgeleid?  degenen die nu in opleiding zijn 
krijgen nu wel diploma. 

 
4. Terugblik 2022/2023 
Wouter neemt woord en vertelt over afgelopen seizoen aan de hand van de Powerpoint. 
• Enorme groei (485 aanvragen / 189 (!) aanmeldingen)  
• Einde seizoen 500+ leden 
• Worsteling zaalcapaciteit (toekenning) en afstemming verhuur (escalatie) 
• Inzet van kader (vooral ook coaches): plafond bereikt; opgevangen dankzij betrokkenheid 

huidig kader 
• MVO: zichtbaarheid en aanwezigheid in Tilburg uitgebreid en goede relatie op beleidsniveau 

Tilburg (sport en sociaal) 
• Betrokkenheid binnen vereniging (vrijwilligers): flinke stappen gezet 
• Clubcultuur (sociale cohesie) bewaken, introductie nieuwe spelers en ouders (te) moeizaam 
• Bestuur ervaart veel druk / werkzaamheden (mede ook vanuit groei) /ad hoc schakelend 
• Positieve reacties over en rond de club overheersen (gelukkig) 
• Kampioenschappen op verschillende niveaus en leeftijden 

 
Vragen vanuit de ALV: 
- Hoe wil het bestuur met deze groei de cultuur van de vereniging behouden?  Goede vraag. 
Komen we later deze ALV op terug 
- Het aantal lidmaatschapsaanvragen is hoger dan het aantal aanmeldingen, waar komt dat 
vandaan?  Aanvragen starten als recreant, 189 is daadwerkelijk aangemeld 

- Voor de coaches is het plafond bereikt, wat is daarop de actie?  Er is een coachpoule 
opgezet, maar inmiddels is er voor ieder team een coach, dus hoeven we geen gebruik te 
maken van de poule. 

 
5. Financiën 
A. Financieel verslag 2022/2023 en begroting seizoen 2023/2024 
Mark neemt het woord en loopt het financieel verslag door. 
 
Vragen vanuit de ALV: 
- Grote Club Actie: Het gebudgetteerde bedrag is veel lager dan realisatie?  We budgetteren 
voorzichtig, willen ons niet te rijk rekenen. 
- Sponsoring Talentporgramma: niet te laag vastgesteld?  Nee, komen we straks op terug. 
- €23.000 vrijwilligersvergoeding, is dat niet veel?  Deelnemers aan talentprogramma betalen 
hiervoor extra en een aantal trainers krijgt vergoeding. We kijken daarbij naar flexibiliteit en inzet 
van trainers. We kunnen niet meer toe met alleen vrijwilligers. Trainers die meer doen dan de 
norm (meer teams, meer trainingen), krijgen een vergoeding. Trainers voor het schoolbasketbal 
word vergoed, vanwege de subsidie. Vraag ALV: staat dat ergens beschreven?  Ja, komt later 
aan bod.  
- Wordt er rekening gehouden met afschrijving van materiaal? (tablets, ballen, rekken, kegels 
enz).  Dat materiaal wordt zo snel mogelijk afgeschreven. 
- Waarom is er ongeveer een ton meer begroot voor komend seizoen?  Dat wordt veroorzaakt 
door (1) groei van de vereniging en het Talentprogramma/H5+ programma, (2) binnengehaalde 
subsidies, enz. 
- Is het een bewuste keuze dat de groei op het Talentprogramma zit?  Het High Five+ 
programma bestaat uit het Talentprogramma en sociale projecten. Alle jeugdleden krijgen 
hetzelfde aanbod om aan het programma mee te doen.  
- Willen we oud-recreanten terughalen?  Wouter komt terug op deze vraag. 
- Wordt nog steeds nieuwbouw overwogen?  De gemeente heeft de twee sporthallen bij het 
Willem II College opgeleverd; daar maakt High Five intensief gebruik van.  
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- Dienen subsidies in hetzelfde jaar uitgegeven worden als waarin ze zijn verstrekt?  Nee, 
subsidie krijg je voor de duur van een project. Dat kan zijn jaarlijks, maar sommige projecten 
lopen langer door, bijv. voor 2 jaar. Subsidie van de gemeente is per kalenderjaar, maar de 
vereniging heeft seizoensjaar, daar kan dan verschil door ontstaan. Je moet wel achteraf 
aantonen dat je de activiteiten hebt uitgevoerd.  

 
B. Verslag kascontrolecommissie  
Kascontrolecommissie (Joost Overeem en Mariska Langermans):  
Suggesties en opmerkingen van de kascontrolecommissie: 
- om de ledenadministratie te kunnen controleren met de financiële administratie zouden we iets 
voor moeten op zetten, zodat dat makkelijker en overzichtelijker is. 
- wanbetalers: vastleggen en niet één persoon over laten beslissen. Opmerking: mag je niet 
allemaal vastleggen.   Enkel vastleggen dat twee personen daarover hebben beslist. 
- Vragen over zaalhuur: is toegelicht 
- Geldstromen lopen nu te veel door elkaar heen, Stichting opzetten? 
- Toelichting op begroting geven danwel op papier. Niet iedereen is immers financieel onderlegd 
en het geheel is dan meer transparant. 
 
De kascontrolecommissie had verder geen opmerkingen en adviseert de ALV decharge te 
verlenen voor het gevoerde financiële beleid. 
 
De ALV verleent unaniem decharge voor het gevoerde financiële beleid. 
De ALV stelt de begroting voor het seizoen 2023/2024 vast. 
 
Vraag: Wordt in juni 2024 de contributie voor seizoen 2024/2025 vastgesteld?  Ja, dan zullen 
we de begroting 24/25 voorleggen in een ALV en dan dus ook de contributie vaststellen. 
Vraag: Als we nog contributie moeten ontvangen van wanbetalers, gaan we die aanmanen en 
wordt dat uitbesteed?  Mark geeft een toelichting op het beleid m.b.t. wanbetalers: er wordt 2x 
een aanmaning gestuurd; daarna gaan we de mensen bellen. Als mensen niet meer reageren en 
het gaat om een laag bedrag, dan gaan we er niet meer achteraan. Als het om een 
competitiespelers krijgt deze een financiële blokkade, zodat hij of zij geen competitie meer kan 
spelen (noch bij High Five, noch bij een andere vereniging) voordat bij ons is betaald. 
 
C. Kascontrolecommissie 2023/2024 
Mariska is niet herkiesbaar, Joost wel. 
 
Vragen/sugesties/opmerkingen: 
- De ALV heeft een voorkeur voor drie kascontrolecommissie, met een aftredingsschema, zodat 
ieder jaar 1 lid aftreedt en 1 nieuw lid aantreedt.  
- De ALV doet de kascontrolecommissie de suggestie om jongeren uit te nodigen bij de 
kascontrole. 
- Opmerking: De kascontrolecommissie kan zich bij laten staan door een expert. 
- Joep geeft zich op om zitting te nemen in de kascontrolecommissie.  
 
De ALV benoemt Joost Overeem en Joep van der Boom als leden de kascontrolecommissie. 
In overleg met de ALV zal wellicht op een later moment een extra lid benoemd worden. 
 
6. Voorstel nieuwe bestuurlijke structuur 
Hein geeft een toelichting. Er is een aantal redenen om het bestuur uit te breiden: 
O Onze vereniging is sterk gegroeid in de afgelopen jaren.  
O We hebben het basketballaanbod uitgebreid (o.m. recreanten) en zijn nadrukkelijker actief 
geworden in de maatschappelijke sport. 
O Er zijn verschillende nieuwe thema’s bijgekomen die aandacht behoeven: diversiteit en 
(sociale) veiligheid, commerciële zaken (sponsoring, merchandise etc.). 
Daarom stelt het bestuur voor om het bestuur uit te breiden naar 9 bestuursposities, vervuld door 
11 personen. 
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Vragen vanuit de ALV 
- Is een groot bestuur wel werkbaar?  
- Moet je iedere keer met 11 personen vergaderen?  
Antwoorden: 
Daar is nog niet uitgebreid over gesproken. Er is wel al een aantal keer met de aspirant-leden 
vergaderd, de opkomst was groot. We werken met een heldere vergaderstructuur en zoveel 
mogelijk met schriftelijke stukken. Wellicht gaan we gaandeweg naar een dagelijks bestuur. 
Daarnaast verandert de vergaderstructuur. Het werk wordt in commissies gedaan, een 
bestuurslid is verantwoordelijk. Het is dan mogelijk om efficiënt te vergaderen. 
 
De Algemene Ledenvergadering stemt in met uitbreiding van het bestuur naar 11 personen. 
 
7. Verkiezing bestuursleden 
Joep van der Boom (voorzitter), Mark Mertens (penningmeester), Krista van Rooijen (secretaris) 
en Rob Gelderblom (bestuurslid) treden af en zijn niet herkiesbaar. Hein Coppes en Wouter de 
Regt blijven beschikbaar. 
Petra Cuijpers, Edwin Gros, Jacomijn Kuiper, Amber Meijering, Winfred Otten, Elena Tool en 
Onno Tool stellen zich verkiesbaar als bestuurslid. 
 
Zijn er kandidaten voor de twee vacatures?  Nee. 
 
De voorzitter stelt de ALV voor om mondeling te stemmen. De ALV gaat daarmee akkoord. 
De ALV stemt voor alle kandidaten. 
 
Opmerking: Nu er drie leden in het bestuur zijn gekozen die familie van elkaar zijn, spreekt de 
ALV uit dat het niet wenselijk is dat voorzitter en penningmeester uit hetzelfde gezin komen. Dat 
is, getuige de voorgestelde portefeuilleverdeling, niet het geval. 
Lindy informeert naar de mogelijkheden m.b.t. de vacature Faciliteren/operationeel (duofunctie 
met Jacomijn).  wordt vervolgd 
Ramona: Wat zijn taken van een vrijwilliger?  er zijn functiebeschrijvingen beschikbaar. 
Ramona: Ik had me opgegeven als vrijwilliger, maar er is geen contact meer geweest.  Goed 
punt, is aandacht voor nodig. Lindy neemt contact op. 
Suggestie vanuit de ALV: Nu heeft ieder bestuurslid een eigen commissie. Er lijkt geen 
laagdrempelig aanspreekpunt. Wellicht goed als er een soort van gastheer/-vrouw aanwezig is. 
Bijvoorbeeld tijdens wedstrijden een vragenuurtje?   
 
8. Vooruitblik seizoen 2023/2024 
Wouter neemt het woord en staat stil bij een aantal punten aan de hand van de PowerPoint. 
Er loopt een groot aantal zaken heel goed. Er zijn ook nog wensen. 
 
Ramona spreekt haar zorg erover uit dat kinderen van U14 naar Tilburg-Zuid moeten om te 
trainen (moeten fietsen door het donker).  High Five is een basketbalvereniging voor heel 
Tilburg. Teams kunnen dus ook door heel Tilburg ingedeeld worden om te trainen. De exacte 
indeling is afhankelijk van zaalcapaciteit en beschikbaarheid van trainers. Er zijn ook kinderen uit 
de Reeshof die naar de Drieburcht moeten. Helaas kunnen we niet op postcode teams indelen. 
Maar we proberen wel zo veel mogelijk mee te denken. In veel teams zijn er carpoolafspraken 
voor de trainingen. Ramona: Het ging ook om de communicatie eromheen. Voorstel van uit de 
ALV: bij aanmelden duidelijk melden dat het mogelijk is dat je ergens anders traint dan in de 
Drieburcht en dat de dag waarop je traint ieder jaar anders kan zijn.  
 
Joost: We hadden tot 2006 een topsportklas, in samenwerking met het Willem II College. Wordt 
daar, nu we in het Willem II College trainen, opnieuw over nagedacht?  Daar wordt over 
nagedacht, maar vooralsnog is daarvoor niet gekozen. 
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9. Rondvraag: 
Het bestuur bedankt Krista, Joep, Mark en Rob voor hun inzet in het bestuur. 
Lindy wijst erop dat de website verouderd is.  Wordt opgepakt. 
Tim (1) roept op om meer structuur aan te brengen in de communicatie via de team-
WhatsAppgroepen.  Daar zullen we naar kijken; is al veel aan gebeurd (bijvoorbeeld een 
aparte groep waarin niet geregeerd kan worden voor uitsluitend doorzendberichten.  
Tim (2) vraagt naar de stand van zaken met betrekking tot de verplichte aanwezigheid van BHV-
ers als we een hal huren.  Het bestuur meldt dat de gemeente heeft gemeld dat vanaf 1 januari 
2024 iedere vereniging die aanwezig is binnen een gemeentelijke accommodatie verplicht is om 
ontruimers te leveren (staat al langer in de verhuurvoorwaarden, maar vanaf 1 januari zal worden 
gehandhaafd). Het bestuur is aan het inventariseren wie binnen High Five in het bezit is van 
BHV-diploma en bekijkt hoe dat de komende weken georganiseerd kan worden. Het gaat enkel 
om ontruimen bij calamiteiten. Ramona: dan is dit enigszins verkeerd gecommuniceerd. Kan wel 
helpen met ontruimen, geen andere BHV handelingen verrichten.  
Joost (1): In 1964 kwam basketbal in Tilburg, dus in 2024 is dat 60 jaar. Leuk om iets mee te 
doen. 
Joost (2) vindt de keuze voor de zondagavond voor een ALV ongelukkig; daarnaast vraagt hij 
zich af hoe we de opkomst kunnen vergroten.  Zondagavond is de enige avond dat er geen 
basketbal(trainingen/wedstrijden) is. De online ALVs die we in coronatijd gehouden hebben waren 
beter bezocht dan deze. De mogelijkheid om een online ALV te houden is een van de zaken die 
we in de nieuwe statuten willen regelen (is nu nog niet mogelijk). Mark suggereert om de ALV 
langer van tevoren ALV te plannen. 
Joost (3) heeft informatie over de mogelijkheid om subsidie te ontvangen voor 
accommodatiehuur. Hij zal die informatie naar het bestuur sturen. 
Joost (4): Er is nu sprake van spreiding van de zalen, maar minder in de Reeshof. Mijn advies 
(gezien waar onze jeugd woont): blijf ook in de Reeshof! 
 
Afsluiting 
Iedereen bedankt voor de aanwezigheid. De ALV sluit om 21:40 uur. 
 
Tot slot: we wensen het nieuwe bestuur veel succes! 
 
 
 

 
 

 


